

我市开展整治恶意逃废债专项行动

重点打击企业和个人8种违法犯罪行为

本报讯(记者王晓峰)昨天上午,市委政法委、市中级人民法院、市检察院、市公安局联合召开新闻通报会,宣布将在全市范围内开展打击金融领域恶意逃废债专项行动。据悉,此次专项行动将重点打击企业和个人的8种恶意逃废债违法犯罪行为。

近年来,我市出现了一些诸如"假破产""假租赁"等阻碍法院执行、逃避银行债权的恶意逃废债现象,对我市金融生态环境造成了严重破坏,损害了银企之间的信用关系,制约了金融机构支持实体经济发展的积极性。

今年5月,市委、市政府将整治恶意逃废债专项行动列为市委"大脚板走一线、小分队破难题"抓落实专项行动的攻坚项目,成立了由12家成员单位负责人组成的专项行动小分队,全力推进对恶意逃废债行为的源头治理、系统治理、依法治理和综合治理。

此次专项行动的打击重点为恶

意逃废债、严重损害金融单位合法 权益的企业和个人。在新闻通报会 上,市中级人民法院、市检察院、 市公安局还联合发布了《关于开展 打击金融领域恶意逃废债专项行动 的联合通告》,列明了8种恶意逃 废债的违法犯罪行为。

四部门提醒,涉嫌犯罪人员凡 在《通告》发布之日起两个月内, 向当地司法机关投案自首并如实供 述犯罪事实的,可以从宽处理;主 动与申请执行人达成和解协议,履 行大部分或全部执行义务的,可以 减轻处罚;符合法定情节的,可以 撤销案件或不予起诉、免予处罚。

新闻链接

8种恶意逃废债违法犯罪行为

(一)隐藏、转移、故意毁 损财产或者无偿转让财产、以明 显不合理的低价转让财产,致使 判决、裁定无法执行的;

(二)隐藏、转移、故意毁损财 产或者转让已向人民法院提供担 保的财产,致使判决、裁定无法执 行的;

(三)伪造、毁灭有关被执行人履行能力的重要证据,以暴力、威胁、贿买方法阻止他人作证或者指使、贿买、胁迫他人作证,妨碍人民法院查明被执行人财产情况,致使判决、裁定无法执行的;

(四) 拒不交付法律文书指 定交付的财物、票证或者拒不迁 出房屋、退出土地,致使判决、 裁定无法执行的;

(五)与他人串通,通过虚假

诉讼、虚假仲裁、虚假和解等方式 妨害执行,致使判决、裁定无法执 行的; (六)以欺骗手段骗取银行 或其他金融机构贷款、票据承

兑、信用证等的; (七)金融机构工作人员与

借款人串通骗取贷款的; (八)其他恶意逃废金融债 务的行为。

治"老赖",办法就应更多些



郑建钢

"老赖"的利器

法院执行难,难就难在查人 难、找物难。要让"老赖"无处 来藏,动员社会力量参与监各 举报实属必要。正所谓"名为 举报实属必要。正所谓"名为 举报实属必要。正所谓"老教 一步挤压"老赖" 一步挤压"老赖" 的正常生活空间,让"老赖"寸 步难行,能够有效倒逼"老赖" 自觉履行法院的判决。

从法院的执行实践可以看出,更多力量参与破解执行难, 从更多方面限制"老赖"的行 动,比法院"单打独斗"更管 用,更利于提升法院的执行效 率。治"老赖",方法就应该更多 些。

公园天桥 直通小区

居民走出樱花社区, 可直接通过人行天桥,进 入樱花公园,不管是游园 还是乘坐地铁, 非常方 便。新建成交付的樱花公 园上周已通过了初步验 收,园区内共设置三座人 行桥梁,总长165米,净宽 3米,桥梁主体为钢结构, 外包粉色亚克力管外饰。 桥梁总体为 Y 字形, 跨宁东 河与后塘河, 连通公园 东、西两区。最长一跨36 米跨后塘河, 直通对岸樱 花社区, 拉近了对岸社区 与公园的距离。

(刘波 陈晓艳 摄



"文明旅游我先行" 主题活动启动

本报讯(记者张昊 实习生 王奕丹)昨天,全市文明旅游联席会议暨"为中国加分——文明旅游我先行·文明行为我践行" 主题活动推进会在慈溪举行。万亚伟出席会议并讲话。

设,严格规范文明旅游服务流程,不断创新导游领队培训机制,广泛开展文明旅游志愿服务,大力弘扬文明旅游先进典型,积极营造文明旅游社会氛

会议强调,开展"为中国加分一文明旅游我先行,文明行为我践行"主题活动是贯彻落实《条例》、积极争创第五轮全国文明城市、打造"名城名都"的具体举措和重要载体。文明旅游要在文明服务上下功夫,要完善景区公共服务基础设施,提高从业人员的文明素养。要强化旅游企

业和从业人员文明旅游宣传责任

和意识,及时劝导游客的不文明

行为,进一步提升游客的文明素

质和全社会的文明程度。

献血85次6万多毫升

老莫走了,又捐献遗体和角膜

培育和践行 社会主义核心价值观

本报讯(记者陈敏 通讯员陈 贞贞 王海清)前天晚上11时40分,老莫因病去世,身后捐献了遗 体和一对角膜。昨天凌晨2时10分,宁波市眼科医院的彭显耀医生 成功取下了老莫的眼角膜。

63岁的老莫是江北区人,曾

到北大荒做过知青,在那里奉献了自己的青春。回到宁波后,老莫成了一名司机,但是在他的内心深处一直想着要为社会做奉献。

1997年,他参加了第一次献血。从此,老莫每年坚持无偿献血,一次次获得市、省及国家的认可及荣誉:2008年获得由卫生部、中国红十字会总会、中国人民解放军总后勤部卫生部颁发的2006年-2007年"全国无偿献血奉献奖金奖",同年获得浙江省卫生厅、浙江省红十

字会颁发的"浙江省无偿献血促进奖",2009年获得宁波市政府颁发的"宁波慈善奖个人奖"……

记者昨天从市献血办了解到,过去20年,老莫共无偿献血85次,其中捐献全血13次,共献血3600毫升,捐献血小板72次,共计74治疗单位,折算献血量共计61200毫升(1个治疗单位相当于捐献800毫升全血)。"他是一位令人肃然起敬的好人!"得知老莫去世,市献血办的工作人员一个个表情凝重。

献血 85 次,献血量 61200 毫升。面对别人的疑惑,老莫曾经解释说:"无偿献血,帮助别人,挽救生命,我很欣慰,假如我离开了人世,我的血液还在某个人的身上流淌着,这就是我最大的幸福。"

在他的影响和带动下,他34岁的儿子小莫从大学里就开始参加无偿献血,到现在已经献了8000多毫升。2008年,老莫和爱人双双在宁波市角膜、遗体捐献登记表上签下了名字。

交警公布10处 交通违法行为多发点位

本报讯(记者王晓峰 通讯员林森)昨天下午,市公安局交通警察局公布了今年以来我市10处交通违法行为多发点位。与往年对比,今年这10处点位的单项违法行为重合率下降了,一批多年上榜的"老面孔"消失了。

速行驶";镇海区的环城南路车站路,原因是"人行横道未让行";鄞州区的鄞县大道与钱湖南路东侧西向东,原因是"违规使用公交专用道"。

分析后发现,往年违法高发点位的单项违法行为重合率高,主要违法以"闯单行线"为主,占了一半;其次是"违反单双号"和"超速行驶",各占20%;最后是"违法调头"。与往年相比,今年有一个明显变化,各点位的单项违法行为重合率下降,一些老的违法高发点位从榜单上消失了。

对比以往数据可以发现,"江 厦桥、乌山路"这两处连续两年上榜。其中"违反单双号"这一项违法行为的数量再次高居榜首,最多的一辆车在江厦桥前后被拍了15次。乌山路的排名也较去年上升了3位,而其余点位均是第一次上榜。

新高考二段平行志愿投档

高校专业分数线在浙江省教育考试网公布

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员 黄梓馨)昨天上午8时30分,浙江 新高考平行志愿第二段投档录取正式开始,本次包括普通类平行志愿 第二段、艺术类第二批及体育类平行志愿第二段。各高校专业分数线 将在浙江省教育考试网(www.zjzs.net)公布。

截至第二段平行志愿投档前,

已有700余所高校在我省录取新生7万余名。从第二段平行志愿填报情况看,考生总体比较理性,超过六成考生填满80个志愿,比例比第一段更高。考生平行志愿投档率高达92%。

省内外生源分布较为均衡,东部、西部、南方、北方的院校均吸引了考生踊跃报考。从专业看,医

学、师范、财经类等专业仍然是报 考的热点。

新高考各类别各段专业平行志愿的投档比例均为1:1。按专业平行志愿"分数优先、遵循志愿"规则,投档到某一高校某一专业(类)的考生最低分,即为该高校专业分数线。需注意的是,高考总分相同的考生将依据位次、志愿顺

序投档。因此,若考生总分上线但 位次或志愿序号未达到,仍将无法 被投档到该专业。

二段投档后,各招生高校将对本次投档考生进行录取。预计7月30日晚,考生可登录浙江省教育考试网查询自己的录取状态。

按照今年我省高考录取进程,第二段平行志愿投档录取后,三段可填报的高校专业计划将统一于7月31日在浙江省教育考试网公布。考生可在8月3日至4日填报普通类第三段专业平行志愿。艺术类第二批及体育类如有缺额计划,也将在8月3日至4日填报征求志愿

王隘危改项目 意愿征询同意率超90%

本报讯(记者王博 通讯员项龙)"过了!过了!"鄞州区白鹤街道王隘新村居民盛奶奶在听闻投票同意率超过90%后,激动地与邻居分享喜悦。昨日下午3时20分,鄞州区白鹤街道王隘一村、二村两个地块危旧房改造项目群众意愿征询第三次开箱计票结果公布,结合前两次开箱计票结果统计,两个地块的意愿征询同意率均超过90%,其中王隘一村地块687户中同意率为93.74%、王隘二村地块728户中同意率为92.58%。

王隘地块危旧房改造项目分为王隘一村、王隘二村两个地块,范围东至李惠利医院(不含),西至王隘路,南至王隘二村(含),北至新贺丞大酒店(不含)、贺丞路258弄(不含),涉及被征收户1415户、建筑面积9.1万平方米。根据相关规定,这一轮的意愿征询期限为7月13日至28日,在征询期限内,90%以上的被征收人同意征收,则启动下一步征收工作;如未达到90%的,视作房屋征收意愿征询未通过,原则上五年内优先安排其他符合条件的项目。

我市举行军属人才专场招聘会

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨日,我市举行军属人才专场招聘会,60余家优质企业推出各类岗位350多个,需求近千名军属人才。

昨天一大早,军嫂黄老师就来 到市人力资源大厦。随丈夫来到宁 校当老师,因为随军离开了三尺讲台,但黄老师始终抱有对讲台的渴望,因此她盼望能在招聘会上找到这样的岗位。和黄老师有着同样求职意向的还有军嫂小赵,昨天她向浙江博

波前,黄老师在江西老家的一所学

达教育科技有限公司投出简历,双方约定在次日进行下一轮面试。

在昨天的招聘会现场,不少 军嫂是带着孩子前来求职的,"能 自食其力,有点时间照顾家庭和 孩子,不要给他添太多负累",这 求。许多拿出岗位专门面向军属进行招聘的企业也正是看中了面向军属的诚信和踏实。沃尔玛华东西的货有限公司宁波四明中路分,军时,在往兼具耐力和执行力,他们居军属的业务能力一定不会差,因此早早就报名参加更多合适的军国,和公司共同成长。

是求职现场许多军嫂朴素的要